

约“惠”章丘车展，共享汽车盛宴

“春节前买车，车价比我12月份看的时候贵了2000元，比起章丘秋季车展时更是贵了6000元，结果等到春节也没能提到车……”近日像刘先生这样“吐槽”春节前买车经历的不在少数，再次印证了买车选准时机的重要性。3月20日到22日，2015齐鲁(章丘)春季车展将在火车站广场如期举行，几十家主流汽车品牌、几百款车型将打造章丘地区上半年最佳购车平台。

齐鲁(章丘)春季车展已经成为章丘汽车市场的风向标，各家经销商都纷纷携带各式各样的车型亮相，这也让市民们能够省时省力地在车展上货比三家。

章丘的车迷们也一直在关注着章丘新春第一展的最新消息。“我的第一辆汽车就是在报社车展上买到的。”家住双山的王先生告诉小编，他已经和家里人商量好了，这两天先提前关注心仪的车型，等到新春车展现场

再真正出手。

而对于车商们来说，找到汽车销售的发力节点是很多经销商迫切的想法，春季车展给了他们一个推动一季度销售的好时机。

“春节是不少市民有空闲看车的好时节，4S店也专门安排了销售值班。”一家4S店的老总表示，据他了解到的情况，春节的汽车市场并没有想象中那么火爆，多家4S店都未能在春节期间取得满意的销售业绩。

在一家合资品牌的4S店的展厅内，“每天只有十几组客户到店，成交量不算大。”销售人员顾先生表示，可能受到今年过年时间较迟的影响，不少消费者在春节前就已经买好了爱车。业内人士分析，受到1月份和2月份销售的影响，今年第一季度的库存压力非常大。“早点开展也就意味着能早点启动2015年的全城汽车销售市场。”

虽然百姓们普遍认为年末为购车的好时机，不过车展主办方相

关负责人却介绍说，业内人士普遍会将每年3月当成一年中的汽车销售发力点，认为抓住了3月份的销售，对顺利完成全年任务就会起到事半功倍的效果。因此每年3月，对于整个车市来说，不仅是行业销售由淡转旺的重要节点，同样也是各个品牌争相促销，大幅让利的一个开始。此外，春节之后，各大汽车厂家开始满负荷生产，产能得到保障之时，一些车型不用排队了，或许也不用加价了。

新款中华V5降2万 自动挡配置升级舒适性佳



现如今，买车也成了一门技术活，除价格是最优先的考虑因素外，看重“家族配置”的队伍也在年年扩大。2014年，华晨汽车顺应市场发展趋势，为满足消费者对高配置的需求，对中华V5进行了四大升级、五项增配，推出了全新的一流精品座驾——中华新V5。

据了解，2015新年伊始，华晨汽车更是作出了一个“艰难的决定”，中华新V5全系官方指导价直降2万元，最低售价仅为8.98万元，以此来重磅回馈广大消费者的厚爱。在配置增

加、动力增强的基础上，如此大幅度降价，其性价比自然提升不少，产品优势不言而喻，几乎可以在同级别自主产品中“占位称王”了。

中控彩屏多媒体系统集影音、收音、蓝牙、导航、倒车影像五大功能于一身，并可进行人机互动，是中华新V5科技配置提升的一大亮点。此款系统为全系标配，让枯燥的驾乘成为一种享受。三幅式多功能方向盘与行车电脑有效结合、利用，可以在仪表区内了解车辆行驶的平均速度、保养里程信息等，

为驾驶者提供了多种安全、详细的功能展示，便于日常安全驾驶及保养维护。

中华新V5对座椅舒适度的升级也是可圈可点，采用高档皮质面料及更为符合人体工程学的设计，座椅两边凸起，具有良好的支撑性，并且包裹性极佳，能有效防潜滑和高速转弯时的侧滑；后排座椅增加了带杯托的中央扶手，更方便了后排乘客，提升整体舒适性。坐、看、听、享，中华新V5以先锋科技缔造完美品质体验，让舒适随手可及。

一位凌渡车主的选车经历

我的生活圈子非常广，要面对各种各样的人，工作时候要见客户，下班之后经常与一群朋友去happy，偶尔还要应付各种相亲安排，没办法，谁让咱还是单身贵族呢。

工作要一本正经，与朋友去嗨要玩得尽兴，相亲要懂风情，逢年过节回家，被老爸、老妈痛扁一顿，也要精神十足。那么我到底要买一辆什么车才能让我对这种情况得心应手呢？

有人说，直接去买奔驰、宝马、奥迪，要什么有什么。但是，我想说是，我与他们还差20几年的奋斗史，虽然咱不能任性地买，还不能任性地选吗？反正选又不用花钱，是吧。

下面说说我选车的那些事。

我要是开着君威这样的中级车，一本正经商务范儿，稳重老成去见客户，谈业务倒是合适，可相亲岂不是暴露了年纪？就算我刚刚情窦初开

过，一开这车，一下就是奔四的节奏。

之后有朋友给我推荐了几款车，都不满意。总结一下就是，我已经到了与Polo在一起的年龄，但还没到和君威共处的年纪，也还够不到与奔驰宝马相伴的能力，没钱也要任性，就是这么任性！其实我的要求很简单，找来找去，刚好看到路旁的广告上说最近新上了一款轿跑车——凌渡，售价14.59万-21.39万，也还在承受范围之内。初见凌渡，就被她吸引了，锁车后翘起的后视镜，开车时超大的天窗，上下车时温馨的车内氛围灯，动感时尚的外形，高大上的一键启动和无钥匙进入，还有我最喜欢的丹拿音响，超级棒！

相信大家已经知道我最后选了什么，至于为什么是凌渡呢？答案见上面两段。为什么不是别的呢？你到上海大众展厅去看一看、试一试就知道了，这车确实不错。



汽车维权之路 我们一路陪伴

汽车维权找帅哥靓车
电话：18560139976 QQ：2959458266